

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Вуд  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
Палеттен Експрес Сервіс» Закарпатська обл., м. Свалява, вул.Першотравнева, 64  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
код ЄДРПОУ 40283128

телефаксу, адреса електронної пошти;

Директор Молнар Сергій Володимирович тел.0503722040

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,  
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника  
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська обл., м. Свалява, вул.Першотравнева, 64

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не укладався у зв'язку з його  
необов'язковістю  
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився у  
зв'язку з його добровільністю  
(дата проведення аудиту)

Я, Молнар Сергій Володимирович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

1. Технологічні транспортні засоби.(п.5 додатку 7 «Перелік машин, механізмів,  
устаткування підвищеної небезпеки, що експлуатуються (застосовуються) на  
підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам  
законодавства з питань охорони праці» Постанови КМУ від 26 жовтня 2011 р,  
№ 1107 в редакції від 07.02.2018)
  - 1) Електронавантажувач Jungeinrich EFG 113; рік випуску 2007; іден. №  
FN359267; Німеччина. Свідоцтво АОН№ 001263 від 26.07.19 (аренда у ТОВ  
«Кошун Трейд»)
  - 2) Електронавантажувач Jungeinrich EFG 213; рік випуску 2005; іден. №  
FN327106; Німеччина. Свідоцтво АОН№ 001262 від 26.07.19 (аренда у ТОВ  
«Кошун Трейд»)

Д/Навантажувач FD15T; рік випуску 2008; іден.№ 0801015; Китай Свідоцтво АОН№ 001261 від 26.07.19. (аренда у ТОВ «Кошун Трейд»)

4) Автонавантажувач TOYOTA 02-3FD30; рік випуску 1985; іден. № 3FD30-43573; Японія. Свідоцтво АОН№ 001253 від 08.07.19

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць-4 , у тому числі тих , на яких існує підвищений ризик

виникнення травм – 4

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Відповідальний за технічний стан навантажувачів та за безпечне проведення робіт навантажувачами призначено Коневич Володимира Васильовича, наказ №8/оп від 21.08.2019. Функції інженера з охорони праці виконує Бенца Марина Вячеславівна, посвідчення № 411-18-ОП від 25.05.18. Наказом № 9/оп від 28.08.19 призначена комісія з перевірки знань з питань охорони праці, члени якої пройшли відповідну підготовку. Розроблені та затверджені програми спеціального навчання, інструкції по професіям та видам робіт та інші нормативні документи підприємства. Працівники вчасно згідно вимог Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці проходять інструктажі, спеціальне навчання та перевірку знань. Працівники забезпечені засобами індивідуального захисту. Проводиться контроль за додержанням працівниками вимог охорони праці. Наявна експлуатаційна документація на устаткування . Підприємство отримало необхідні дозвола згідно Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально технічної бази навчально-методичного забезпечення)

\_\_\_\_\_ (підпис)

С.В.Молнар  
(ініціали та прізвище)

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 17 09 2019 р. № 119

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
  2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

*Начальник цеху інспекційної роботи,  
визначив місце роботи адміністратора,  
виробничого персоналу та об'єкт аварій,  
виробничого персоналу*

*В.В. Смирнов*